

शिविर में दूसरे दिन किया श्रमदान

करोली (नि.स.) राजकीय कन्या महाविद्यालय करोली में राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर के दूसरे दिन कार्यक्रम कि शुरुआत स्वयं सेविकाओं ने महाविद्यालय परिसर के अंदर बने गार्डन में साफ सफाई के साथ पौधों कि क्यारियां बनाकर उनमें पानी दिया।

दूसरे दिन बौद्धिक सत्र में मुख्य वक्ता प्रोफेसर गोपाल लाल मीना ने राष्ट्रीय सेवा योजना के उद्देश्य, महत्व, वर्तमान समय में इसकी प्रासंगिकता पर प्रकाश डाला। तथा स्वयंसेविकाओं को राष्ट्रीयता की भावना एवं देश सेवा के लिए प्रेरित किया तथा विभिन्न उदाहरणों के द्वारा छात्राओं का उत्साह वर्धन किया तथा उनकी जिज्ञासाओं को शांत किया। प्राचार्य डॉ जमुना लाल ने कहा कि स्वयंसेविकाएं अनुशासन में रहकर अपना कार्य करें व राष्ट्रीय सेवा योजना के उद्देश्यों को अपने जीवन में अपनाए।

कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम अधिकारी बहादुर सिंह मीना ने किया तथा कार्यक्रम अधिकारी सुमेर सिंह मीना ने धन्यवाद सादित किया। इस अवसर पर संकाय सदस्य डॉ ऋषि शर्मा, डॉ हरिकेश मीना, डॉ अरविंद कुमार मीना, डॉ मंजू शर्मा, श्रीमती रंजिता गुप्ता, उमा कुमारी, सुश्री अंकिता, सुश्री आदिका तथा महाविद्यालय कि स्वयं सेविकाएं उपस्थित रही।

भजन संध्या का आयोजन

भरतपुर (नि.स.) अग्रवाल सीनियर सिटीजन कल्याण समिति द्वारा आयोजित भजन संध्या (एक शाम समिति संस्थापक अध्यक्ष स्वर्गीय खेमचंद अग्रवाल के नाम) कार्यक्रम भरतपुर जिला अग्रवाल महासभा के जिलाध्यक्ष सीए अतुल मित्तल के मुख्य आतिथ्य एवं राष्ट्रीय सेवा महासम्मेलन के वरिष्ठ उपाध्यक्ष अनुराग गर्ग की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। विशिष्ट अतिथि अखिल भारतीय युवा अग्रवाल सम्मेलन चेयरमैन मनोज जिंदल भरतपुर जिला अग्रवाल महासभा जिला महामंत्री मुकेश सिंघल महिला जिलाध्यक्ष शालिनी मित्तल युवा शहर अध्यक्ष ओमप्रकाश सिंघल संरक्षक रामकुमार गुप्ता, देवेन्द्र चामड, सुनील अठावाल रहे। सर्वप्रथम अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन कर आरती कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई।

कार्यक्रम में संस्था अध्यक्ष नवलन गर्ग एवं समिति पदाधिकारीयो

आशीष बढ़ा रहे करौली का मान, शैक्षिक उन्नयन के लिए दे रहे प्रदेश में प्रशिक्षण

करोली (नि.स.)। प्रदेश में राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के विजन को मूर्त रूप प्रदान करने के सरकार के मिशन में करोली डाइट के व्याख्याता आशीष कांत कौशिक प्रभावी भूमिका निभा रहे हैं।

■ प्रदेश में राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के विजन को मूर्त रूप प्रदान करने के सरकार के मिशन में करोली डाइट के व्याख्याता आशीष कांत कौशिक प्रभावी भूमिका निभा रहे हैं।

इससे शिक्षा के क्षेत्र में करोली की नई पहचान भी कायम हो रही है। बीते एक माह से राज्य सरकार की ओर से प्रदेश के शिक्षक प्रशिक्षण संस्थाओं डाइट को शिक्षा के उत्कृष्ट केन्द्र एक्सिलेंट बनाने के उद्देश्य से डाइटों में सेवारत व्याख्याताओं के क्षमता संवर्धन प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इन प्रशिक्षणों कार्यक्रमों में राज्य स्तरीय दक्ष प्रशिक्षक के रूप में आशीष कांत कौशिक अपनी सेवाएं



करोली निवासी व्याख्याता आशीषकांत कौशिक पूरे प्रदेश में प्रशिक्षण दे रहे हैं।

प्रदान कर रहे हैं। उनकी इस भूमिका से करोली को शिक्षा क्षेत्र में नई पहचान भी मिल रही है। आशीष ने अभी हाल में 18 से 21 दिसम्बर को उदयपुर में आयोजित 4 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला में उदयपुर, कोटा, जोधपुर, बीकानेर, चुरू व अलवर की डाइट संभागियों को प्रशिक्षण प्रदान किया। उनके साथ कोटा

के सांवरिया सोनी ने भी प्रशिक्षण दिया। इससे पहले उन्होंने 25 से 28 नवम्बर तथा 10 से 13 दिसम्बर कि अवधि में अलवर में 6 जिलों की डाइट की विभिन्न फैकल्टी के संभागियों को नई शिक्षा नीति के तहत शैक्षणिक उन्नयन को लेकर विभिन्न विषयों का प्रशिक्षण दिया था। उदयपुर से लौटकर आए आशीष ने बताया कि नई शिक्षा नीति के

बेहतर क्रिया-व्यवस्था से शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार लाने कि मंशा से सरकार द्वारा जिलों की डाइटों को उत्कृष्ट बनाने की दिशा में प्रयास किए जा रहे हैं।

इसी के तहत प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर डाइट व्याख्याताओं के प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित हो रहे हैं जिससे नई शिक्षा नीति के लक्ष्य के अनुरूप शैक्षणिक स्तर बेहतर हो सके।

रिपोर्ट को उजागर करने की मांग

करोली (नि.स.) राजस्थान राज्य कर्मचारी महासंघ ने राज्य कर्मचारियों की वेतन विसंगतियों को दूर करने के लिए गठित खेमराज समिति कि रिपोर्ट को सार्वजनिक करने की मांग की है।

राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के जिला प्रवक्ता राजेश दीवान ने बताया कि महासंघ के प्रदेश महामंत्री राकेश शर्मा ने मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा को पत्र लिखकर कर अवगत कराया है कि पिछली सरकार ने कर्मचारियों की वेतन विसंगतियों को दूर करने के नाम पर पहले डी डी सावंत सेवानिवृत्त मुख्य सचिव एवं बाद में खेमराज सेवानिवृत्त आईएस कि अध्यक्षता में समितियां गठित कि थीं किन्तु पूरे कार्यकाल तक सिर्फ आश्वासन देकर कर्मचारियों के साथ छल किया गया। वर्तमान सरकार का गठन होते ही महासंघ की मांग पर कार्यवाही करते हुए राज्य सरकार द्वारा जो आदेश जारी किए गए हैं।

लोक अदालत में 19566 प्रकरणों का निस्तारण

करोली (नि.स.) राजस्थान राज्य कौशल सेवा प्राधिकरण जयपुर के निदेशानुसार एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की अध्यक्ष एवं जिला एवं सेशन न्यायाधीश करोली श्रीमति माधवी दिनकर के निर्देशन में रविवार को करोली जिले के समस्त न्यायिक न्यायालयों, समस्त राजस्व न्यायालयों, जिला उपभोक्ता प्रतिपक्ष आयोग करोली व श्रम विभाग में लंबित सभी प्रकृति के विवादों से संबंधित एक दिवसीय राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन ऑफलाईन के साथ-साथ ऑनलाईन माध्यम से किया गया।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव एवं अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश श्रीमति ममता चैधरी, अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश विनोद

कुमार बागड़ी, न्यायिक मजिस्ट्रेट इन्द्रप्रकाश सैन ने माँ सरस्वती के चित्रपट पर दीप प्रज्वलित कर राष्ट्रीय लोक अदालत का शुभारम्भ किया गया। करोली मुख्यालय पर बैच संख्या 1 के अध्यक्ष विनोद कुमार बागड़ी अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश, बैच संख्या 2 के अध्यक्ष इन्द्रप्रकाश सैन न्यायिक मजिस्ट्रेट, बैच संख्या 3 के अध्यक्ष देवकरण गुर्जर अध्यक्ष जिला उपभोक्ता प्रतिपक्ष आयोग करोली एवं बैच संख्या 4 कि अध्यक्ष श्रीमती ममता चैधरी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण करोली की बैठकों का गठन किया गया। बैच संख्या 1 व 2 में एक-एक अध्यक्षता आशुतोष पारशर व शफी अहमद खान रहें एवं बैच संख्या 3 में सदस्य सुरेन्द्र चुवैदी सदस्य जिला

बैठक में योजनाओं की जानकारी

करोली (नि.स.) दलित अधिकार केन्द्र के तत्वाधान में रविवार को गढ़ी का गांव, करसाई में सामाजिक, आर्थिक उत्थान के विकास की योजनाओं पर जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

बैठक में केन्द्र के जिला समन्वयक मोटालाल जाटव ने केन्द्र का परिचय देते हुए कहा कि दलित अधिकार केन्द्र राजस्थान में पिछले 20 वर्षों से अधिक समय से राजस्थान में दलित एवं महिलाओं के हितों में कार्य कर रहा है। उन्होंने दलित एवं महिलाओं के सामाजिक, आर्थिक उत्थान के विकास की योजनाओं की जानकारी देते हुए श्रम विभाग की कौशल विकास योजना, हिताधिकारी की मृत्यु पर सहायता राशि, निर्माण श्रमिक जीवन भविष्य सुरक्षा, शुभ शक्ति, शिक्षा व कौशल विकास, सिलिकोसिस पीड़ितों हेतु सहायता योजना, स्टैंड अप इंडिया योजना, पीएम आवास योजना, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की विभिन्न पेंशन योजना, उत्तर मेट्रिक छात्रवृत्ति योजना, छात्रावास योजना, अनुप्रति योजना, विधवा पुनर्विवाह उपहार, सहयोग एवं उपहार योजना, अंबेडकर पुरस्कार योजना इत्यादि की जानकारी प्रदान की। साथ ही कहा कि दलित एवं महिलाओं पर हो रहे अत्याचारों के विरुद्ध सख्त कानून होने के बावजूद भी दलित एवं महिलाओं पर आए दिन अत्याचारों में बढ़ोतरी हो रही है हमें अत्याचारों व शोषण के विरुद्ध शिक्षित व जागरूक होकर लड़ने की आवश्यकता है।

युवा महोत्सव का आयोजन

करोली (नि.स.)। युवा मामले एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार तथा युवा मामलों एवं खेल मंत्रालय राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार शनिवार को नेहरू युवा केंद्र करोली के सहयोग से संयोजक प्रधानाचार्य स्वामी विवेकानंद राजकीय स्टील स्कूल ब्लॉक करोली में जिला स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ जिला स्तरीय युवा महोत्सव के नोडल ऑफिसर गोपाल प्रसाद मीणा मुख्य शिक्षा अधिकारी करोली, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक इंदिरा कुमार तिवारी तथा जिला युवा अधिकारी शरद त्रिपाठी द्वारा माँ सरस्वती पर दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। युवा मामले एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार

एवं राज्य सरकार की गाइडलाइन के अनुसार 14 गतिविधियों में विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिनके विजेताओं को मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी गोपाल प्रसाद मीणा, चेयरमैन श्रीमती पूनम पंचेरी समाजसेवी मुकेश पंचेरी तथा प्रधानाचार्य गोविंद सहाय प्रजापत द्वारा विजेताओं को प्रमाण पत्र एवं शील्ड प्रदान की गई। कार्यक्रम प्रभारी श्रीमती निशा अठावाल ने बताया कि कहानी लेखन में प्रथम स्थान गरिमा राजावत, द्वितीय स्थान रंजिता मीणा, तृतीय स्थान सुशीला छिपी, विज्ञान मेला समूह में शिवा महावर प्रथम स्थान, शिवम मीणा दुगु द्वितीय स्थान, अभिषेक जागा गुप तृतीय स्थान पर रहा। समूह लोक नृत्य में अर्चना मीणा गुप प्रथम स्थान, बाँबी

जाटव द्वितीय स्थान, कविता कुमारी मीणा गुप तृतीय स्थान, समूह लोक गायन में अभय बेनीवाल, विष्णु कुमार बेनीवाल, कुलदीप बेनीवाल, अजयवीर बेनीवाल, प्रियांक बेनीवाल रेखप पर जाण्डा के टुप में प्रथम स्थान प्राप्त किया। भाषण में प्रशांत कौशिक प्रथम स्थान, प्रतिया राजावत द्वितीय स्थान, रुखसाना बानो तृतीय स्थान, चित्रकला में प्रथम स्थान मोनिका सैनी, अंकिता कुमारी बैरवा, द्वितीय स्थान अनिका गोयल तृतीय स्थान, फोटोग्राफी में प्रथम स्थान हर्षित प्रजापत द्वितीय स्थान अनुष्का आर तृतीय स्थान बृजेश सनीवाल, विज्ञान मेला एकल में बृजेश प्रथम स्थान, रोहन चैधरी द्वितीय स्थान, हेमलता सैनी तृतीय स्थान अकाल लोक लाइन में अंजली प्रथम स्थान एवं त्रि।

पोस्टर का विमोचन

हिण्डौन सिटी। नए वर्ष की शुरुआत होते ही यातायात नियमों की पालना नहीं करने वाले वाहन चालकों पर कार्रवाई कर चालान काटने की प्रक्रिया तेज करने के प्राप्त निर्देशों पर शनिवार को यातायात नियमों के प्रति जागरूकता के पोस्टर का विमोचन हुआ।

जिसमें पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देश पर शनिवार को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सत्येन्द्र पालसिंह व यातायात पुलिस ने चौपड सर्फिल पर हेलमेट अनिवार्य व यातायात के अन्य नियमों की पालना को लेकर जागरूकता अभियान के पोस्टर का विमोचन किया।

जिसमें यातायात प्रभारी रामनिवास टीम के साथ मौजूद रहे। इसी के साथ टैपो पर हेलमेट अनिवार्य का स्टिकर चस्पा किया।

निकली 601 कलशों की कलश यात्रा

सवाई माधोपुर। जिला मुख्यालय के पुराने शहर स्थित घाटीला हनुमान मंदिर पर दिनांक 22 दिसंबर से 28 दिसंबर 2024 तक श्रीमद भागवत कथा का आयोजन किया जा रहा है। श्रीमद भागवत कथा का शुभारंभ हुआ। श्रीमद भागवत कथा का अमृत पान अंतर्राष्ट्रीय रामनेत्री सन्देश्य के विद्वान संत श्री चेतन राम जी महाराज साहित्यकार्य उद्घरण वालों के द्वारा किया गया। श्रीमद भागवत कथा का अमृत पान करने हेतु सैकड़ों की संख्या में महिला और पुरुष पहाड़ी पर स्थित घाटीला हनुमान मंदिर परिसर में पहुंचे और कथा का अमृत पान किया।

में महिला और पुरुष शामिल हुए वही यात्रा के सुरक्षा की दृष्टि से कोतवाली थाना पुलिस का जाचा मुस्तैद रहा। वही विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के सदस्य ने यात्रा में अपना पूर्ण सहयोग दिया। जिसके बाद पूजा अर्चना के साथ श्रीमद भागवत कथा का शुभारंभ हुआ। श्रीमद भागवत कथा का अमृत पान अंतर्राष्ट्रीय रामनेत्री सन्देश्य के विद्वान संत श्री चेतन राम जी महाराज साहित्यकार्य उद्घरण वालों के द्वारा किया गया। श्रीमद भागवत कथा का अमृत पान करने हेतु सैकड़ों की संख्या में महिला और पुरुष पहाड़ी पर स्थित घाटीला हनुमान मंदिर परिसर में पहुंचे और कथा का अमृत पान किया।

रंगोली प्रतियोगिता में गरिमा गुप रहा विजेता



एनएसएस शिविर में रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन प्रबंधक राजेश पाराशर के मुख्यातिथ्य में किया।

रूपवास। कस्बे के चक्रसामरी रोड स्थित श्री गुरु माधवानन्द प्रतिभा महाविद्यालय में आयोजित किए जा रहे 7 दिवसीय एनएसएस शिविर में रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन प्रबंधक राजेश पाराशर के मुख्यातिथ्य में किया गया। वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता सचिव सुनील पाराशर ने की। वहीं विशिष्ट अतिथि के रूप में प्राचार्य डॉ कोमल सिंह, लखपत सिंह, अनिल शर्मा, प्रहलाद योगी, चनरथाम सिंह मौजूद थे।

शिविर प्रभारी उमेश राजीविया ने बताया कि एनएसएस शिविर के दौरान बालिका स्वयं सेविकाओं को स्वरूप एवं छुपी हुई प्रतिभा को निखारने के लिए रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस रंगोली प्रतियोगिता में कुल 80 बालिका स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया। प्रतियोगिता में 5 - 5 स्वयं सेविकाओं के कुल 16 गुप बनाए गए। सभी

अन्नकूट महोत्सव का आयोजन

भरतपुर (नि.स.) रविवार को जवाहर नगर स्थित श्री प्राचीन दक्षिणेश्वर जी हनुमान मंदिर पर सुन्दर काण्ड के समापन पर प्रति वर्ष की भांति विशाल अन्नकूट महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में कॉलोनी के निवासियों ने अन्नकूट प्रसादी पाई। इस मौके पर मंदिर कमेट्री सदस्य रामदयाल शर्मा, शिवदत्त उपाध्याय, उत्तम सिंह रिटायर्ड एसई, पार्षद दीपक मुदगल, दीपक शर्मा आदि मौजूद रहे। इससे पहले शनिवार को सुन्दर काण्ड के उपलक्ष्य में पौष बड़ा प्रसादी का आयोजन किया गया था। सुन्दर काण्ड पाठ के अवसर पर मंदिर पर फूलबंगला झांकी का आयोजन किया गया था।

इस मंदिर की स्थापना करीब 40 वर्ष पूर्व प्रेम चंद शर्मा की अध्यक्षता में किया गया था। तभी से स्थापना दिवस के अवसर पर अन्नकूट प्रसादी का आयोजन किया जाता है। वहीं आज विशाल अन्नकूट महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में कॉलोनी के निवासी अन्नकूट प्रसादी पाई। विशाल पीड के चलते लोगों को अन्नकूट प्रसादी के लिए इंतजार भी करते देखा गया। इस मौके पर पार्षद दीपक मुदगल ने बताया कि श्री प्राचीन दक्षिणेश्वर जी हनुमान मंदिर की कमेट्री के द्वारा कलेक्शन इकट्ठा कर इस अन्नकूट प्रसादी महोत्सव का आयोजन किया गया। मंदिर पर प्रति वर्ष इस प्रकार का आयोजन किया जाता है।

अन्नकूट महोत्सव का आयोजन

भरतपुर (नि.स.) रविवार को जवाहर नगर स्थित श्री प्राचीन दक्षिणेश्वर जी हनुमान मंदिर पर सुन्दर काण्ड के समापन पर प्रति वर्ष की भांति विशाल अन्नकूट महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में कॉलोनी के निवासी अन्नकूट प्रसादी पाई। इस मौके पर मंदिर कमेट्री सदस्य रामदयाल शर्मा, शिवदत्त उपाध्याय, उत्तम सिंह रिटायर्ड एसई, पार्षद दीपक मुदगल, दीपक शर्मा आदि मौजूद रहे। इससे पहले शनिवार को सुन्दर काण्ड के उपलक्ष्य में पौष बड़ा प्रसादी का आयोजन किया गया था। सुन्दर काण्ड पाठ के अवसर पर मंदिर पर फूलबंगला झांकी का आयोजन किया गया था।

इस मंदिर की स्थापना करीब 40 वर्ष पूर्व प्रेम चंद शर्मा की अध्यक्षता में किया गया था। तभी से स्थापना दिवस के अवसर पर अन्नकूट प्रसादी का आयोजन किया जाता है। वहीं आज विशाल अन्नकूट महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में कॉलोनी के निवासी अन्नकूट प्रसादी पाई। विशाल पीड के चलते लोगों को अन्नकूट प्रसादी के लिए इंतजार भी करते देखा गया। इस मौके पर पार्षद दीपक मुदगल ने बताया कि श्री प्राचीन दक्षिणेश्वर जी हनुमान मंदिर की कमेट्री के द्वारा कलेक्शन इकट्ठा कर इस अन्नकूट प्रसादी महोत्सव का आयोजन किया गया। मंदिर पर प्रति वर्ष इस प्रकार का आयोजन किया जाता है।

कांग्रेस कार्यकर्ताओं से एकजुट रहने का आह्वान



कांग्रेस कार्यकर्ताओं कि सूरौट कस्बे में मिटिंग आयोजित हुई।

सूरौट। कस्बे की डॉ. प्रभु दयाल सिंघल की बगोची में कांग्रेस कार्यकर्ताओं कि मिटिंग आयोजित हुई, जिसमें पधारे हुए नवनिचुक्त देहात ब्लॉक अध्यक्ष योगेंद्र मावई नगर अध्यक्ष ब्रजकिशोर शर्मा का स्वागत सम्मान कार्यक्रम भी साथ आयोजित किया। महिला मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष विजयवाला शर्मा, पंचायत समिति सदस्य बृजेश भारद्वाज व राहुल मीणा खुरावंत मीना दौलत मीना व रिंकू मीना नरज बंशीवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि कार्यक्रम कि मुख्य अतिथि हिंडौन सिटी विधानसभा क्षेत्र कि विधायक अनीता

जाटव रही व विशिष्ट अतिथि गोपेंद्र पांवटा, व अध्यक्षता पूर्व जिला परिषद सदस्य डॉ प्रभु दयाल सिंघल द्वारा कि गई जिसमें पधारे हुए सभी अतिथि गणों का माला व साफा पहनाकर जोरदार तरीके से भव्य स्वागत सम्मान किया गया कार्यक्रम का मंच संचालन वेदप्रकाश शर्मा द्वारा किया गया, व विश्राम मीणा के द्वारा विधायक व अध्यक्षों का राधा कृष्ण कि मोमेंट देकर स्वागत किया गया व मिटिंग सभी कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने अपने अपने विचार व्यक्त किये व सभी कार्यकर्ताओं को एकजुट होकर कार्य

करने का कहा व इस मौके पर प्रदेश सचिव राजीव शुक्ला, पूर्व सरपंच दलवीर चौधरी, जिला महामंत्री विश्राम मीणा व जिला महामंत्री वृष्णोत्तम बंशीवाल, जिला सचिव व पंचायत समिति सदस्य बृजेश भारद्वाज, ब्लॉक प्रवक्ता प्रमोद तिवारी, मंडल अध्यक्ष बत्तू मेन्वर, ब्लॉक उपाध्यक्ष जहीर खान कल्ला खान हरि सिंह मीणा रामप्रताप शर्मा मोहर सिंह मीना मोहर सिंह सैनी चेतन डॉक्टर, भीम सिंह सैनी बलीसिंह गिरदावल जगदीश चौधरी खुरावंत मीणा सहित सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

सार-समाचार श्री राजपूत करणी सेवा की बैठक संपन्न



करोली राजपूत छात्रावास में करणी सेना कि बैठक के दौरान उपस्थित लोग।

करोली (नि.स.)। श्री राजपूत करणी सेना की जिला स्तरीय संगठनात्मक बैठक रविवार को जिला अध्यक्ष धर्मेन्द्र सिंह विनोद कि अध्यक्षता में श्री राजपूत छात्रावास करोली में आयोजित की गई। बैठक में जिला प्रभारी मूर्गेन्द्र पाल सपोटरा, राजपूत अधिकारी कर्मचारी संघ के जिला अध्यक्ष कृष्ण अठवाल सिंह अटा एवं जिला महामंत्री पुष्पेंद्र सिंह मिश्रा उपस्थित रहे बैठक में जिला अध्यक्ष धर्मेन्द्र सिंह द्वारा संगठन के उद्देश्य एवं गठन एवं जिला एवं तहसील स्तर पर कार्यकारिणी के गठन एवं गांव ढाणी ढाणी में करणी सेना के विस्तार कि रूपरेखा पर प्रकाश डाला। बैठक में करणी सेना के जिला प्रभारी द्वारा संगठन के इतिहास एवं कार्यकारिणी में विभिन्न पदों पर नियुक्ति एवं श्री राजपूत करणी सेना द्वारा आगामी वर्ष 2025 में सभाज की चुनौतियों शिक्षा, बालिका शिक्षा, रोजगार आदि पर विस्तृत रूपरेखा तैयार करने पर चर्चा कि गई राजपूत अधिकारी कर्मचारी संघ के जिला अध्यक्ष कृष्ण अठवाल सिंह अटा द्वारा सभी समाज के संगठनों में आपकी सामंजस्य के साथ समाज के उत्थान हेतु कार्य करने के विषय में जानकारी दी गई उपाध्यक्ष रघुपुत्र सिंह चैहान द्वारा समाज के अभाववास्त बच्चों को शिक्षा के क्षेत्र में मुख्य धारा में लाने के लिए आर्थिक सहयोग हेतु जोर दिया गया। इस अवसर पर जिला महामंत्री अनूप सिंह लेदर, जिला उपाध्यक्ष अंजो सिंह, शक्ति सिंह नरुका, उपदेश मासलपुर, जिला सचिव प्रताप सिंह केलादेवी, जिला संगठन मंत्री वैभव पाल करोली, जिला प्रवक्ता पदुन्दन सिंह एडवोकेट फतेहपुर, जिला मीडिया प्रभारी आशीष पाल जादौन आदि लोग उपस्थित थे।

हादसे में 4 लोग घायल

हिंडौन सिटी। बयाना मार्ग पर स्थित सूरौट की नर्सरी के पास शुक्रवार रात को बाइक और स्कूटी की धिड़ल में चार लोग घायल हो गए। घायलों को जिला अस्पताल लाया गया, जहां दो की हालत गंभीर बताई जा रही है। ड्यूटी पर तैनात डॉक्टर डी.एन. शर्मा के अनुसार घायलों में मंडावरा निवासी आदर्श बेनीवाल (30), बयाना के नगला होत निवासी मोनू (16), पप्पू (26) और धीरज (40) शामिल हैं। आदर्श बेनीवाल ने बताया कि वह शुक्रवार को भरतपुर से स्कूटी की सर्विस करवाकर हिंडौन लौट रहे थे, इसी दौरान सूरौट में नर्सरी के पास उनकी स्कूटी और एक बाइक के बीच टक्कर हो गई। बाइक पर सवार घायलों ने बताया कि वे सूरौट में खरीदारी करने आए थे और घर के कामकाज के सामान को बाइक से लेकर नगला होत की तरफ जा रहे थे। इसी दौरान बाइक और स्कूटी की धिड़ल में वे घायल हो गए। घायलों में आदर्श, पप्पू और धीरज को गंभीर चोटें आई हैं।

शहीद हरवीर की मूर्ति का अनावरण

डींग (नि.स.)। गृह, गौपालन, पशुपालन, डेयरी तथा मत्स्य विभाग राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेदम ने रविवार को मौरौली में शहीद हरवीर सिंह की मूर्ति का अनावरण समारोह पूर्वक किया। उन्होंने शहीद हरवीर सिंह के गांव मौरौली के लिए 3 लाख रुपए की घोषणा भी की। इस दौरान भरतपुर सांसद संजना जाटव, पूर्व पर्यटन मंत्री विश्वेंद्र सिंह सहित अन्य अतिथियों ने भी शहीद की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर शहीद को श्रद्धांजलि दी। सांसद संजना जाटव ने भी विकास कार्यों के लिए मौके पर 2 लाख रुपए की घोषणा की। गृह राज्य मंत्री ने कहा कि सैनिक अपने जीवन में पूरा समर्पण देते हैं और दुर्घ नश्य कर देश की सेवा करते रहें हैं। हम सब जानते हैं कि देश की आजादी के बाद सीमाओं की सुरक्षा के लिए हमारे बहादुर जवानों ने अपने प्राणों की बाजी लगाई है। देश की सुरक्षा को सुनिश्चित किया और इसीलिए हर भारतवासी की मन में सेना के सभी जवानों के प्रति अपार सम्मान और स्नेह का भाव धिड़ल होता है। कोई भी देश अपनी स्वाधीनता को रक्षा तभी कर सकता है, जब वह अपने अतीत को स्मरण करते हुए अपने गौरवशाली क्षणों से प्रेरणा ठाहण करता है। उन्होंने कहा कि सेना में जाने के बाद जब फौजी अपनी वही पहनाते हैं, तो निश्चित ही उसे गर्व और आत्मविश्वास महसूस होता है। साथ ही वही हमें अनुशासन भी सिखाते हैं।

भागवत कथा वाचक सम्मानित

भरतपुर (नि.स.)। राजेन्द्र नगर स्थित प्राचीन हनुमान जी मंदिर पर भागवत कथा के दूसरे दिन में अपर कथा, परीक्षित जन्म व धृत्व चरित्र का सुरुचिपूर्ण संगीतमय कथाओं का वर्णन किया। भागवत कथा में महिलाएं भाव विभाण होकर नृत्य करने लगीं। कथावाचक व्यास मुकेश चन्द शास्त्री का ब्राह्मण सभा के पूर्व जिलाध्यक्ष व वरिष्ठ समाज सेवी कौशलेश शर्मा के नेतृत्व में विभिन्न सामाजिक संगठनों ने माला पटका व विहारी जी का प्रतीक चिन्ह भेंडकर सम्मान किया गया। कथावाचक आचार्य ने सभी को आशीर्वाद दिया। इस अवसर पर ब्राह्मण सभा के पूर्व जिलाध्यक्ष व समाज सेवी कौशलेश शर्मा, पूर्व उपनिदेशक समाज कल्याण विभाग व कार्यकारी अध्यक्ष हनुमान मंदिर ट्रस्ट नेमोचंद शर्मा, समता आंदोलन के जिलाध्यक्ष केदारनाथ पाराशर, रांगीय राधक कालेज निदेशक व भाग्यावह शिशुपाल लालनिर्वा, लाल चंद शर्मा एलआईसी, तिलक नगर ब्राह्मण समाज वरिष्ठ सदस्य पंडित वनवारी जी, अतिरिक्त निदेशक डॉयट कमल किशोर शर्मा, सेवानिवृत्त सहायक लेखाधिकारी ईश्वरी प्रसाद शर्मा, रोडवेज संभागा अध्यक्ष दिनेश चंद जघोना, समता आन्दोलन के अशोक शर्मा, अन्नपूर्णा रसोई संचालक विष्णुचंद्र शर्मा, आनंद विहारी भारद्वाज, बृजकिशोर अस्थापक, राजेन्द्र पंच अस्थापक आदि अनेक गणमान्य महिलाएं पुरुष उपस्थित हुए। अंत में कार्यकारी अध्यक्ष नेमोचंद शर्मा ने सभी का आभार व्यक्त किया।

भंडारे का आयोजन

जुहरा (नि.स.)। रविवार को कस्बे के कलाकार मोहल्ले में स्थित शीतला माता मंदिर पर विशाल भंडारे का आयोजन जनसहयोग से किया गया। इससे पूर्व मंदिर पर अखंड रामायण पाठ का आयोजन किया गया व माता शीतला की प्रतिमा व मन्दिर की विशेष साज-सज्जा की गई साथ ही फूल बंगला की झांकी सजाई गई। रविवार को माता शीतला की विशेष पूजा व आरती के बाद भंडारे का आयोजन किया गया जिसमें सैकड़ों की संख्या में कस्बेवासियों ने पंगत में बैठकर प्रसादी पाई। इस मौके पर मुख्य रूप से धीसाराम गौड, साधुधाम सैन, रमेश जातिड, मक्खन काका, रोहातश गौड, जीतू सोनी, ओमप्रकाश गौड, बच्चुसिंह पुजारी, रामलाल अठावाल, मोती जखोकरिया, शिवदयाल जातिड, पंडित गंगाशरण शास्त्री, केके शर्मा, जितेंद्र सेकेट्टी, गोपाल स्टार, राजेंद्र कुमार शर्मा, कृष्णा गर्ग, सोनू सैन, हेमंत सैन, विष्णु सैन, मानसिंह सैन व रवि जातिड सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

कांग्रेस की बैठक आयोजित

भरतपुर (नि.स.)। सोमवार दोपहर 2 बजे ब्लॉक कांग्रेस कमेट्री सेवर की बैठक अंबेडकर पार्क सेवर में आयोजित की जावेगी। जिला कांग्रेस कमेट्री के संगठन महासचिव योगेश सिंघल ने बताया कि प्रदेश कांग्रेस कमेट्री राजस्थान के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसरा के निर्देशानुसार जिला कांग्रेस कमेट्री के अध्यक्ष दिनेश सुपा के आवाहन पर भरतपुर जिले में समस्त ब्लॉक कांग्रेस कमेटियों को मजबूती प्रदान करने तथा संगठन में सक्रिय एवं निष्क्रिय कार्यकर्ताओं के बारे में चर्चा तथा संगठन के आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा तैयार करने बाबत कार्यकर्ताओं की पहली बैठक सेवर ब्लॉक कांग्रेस कमेट्री पर आयोजित की जावेगी। यह बैठक कांग्रेस जिलाध्यक्ष दिनेश सुपा के अध्यक्षता में आयोजित की जावेगी। बैठक में सेवर ब्लॉक सहित सभी कार्यकर्ताओं को शामिल होने के लिए आटाह किया गया है।

अग्रवाल युवा संगठन के चुनाव सम्पन्न

करोली। अग्रवाल युवा संगठन करोली के मुख्य निर्वाचन अधिकारी रमेश गर्ग ने बताया कि अठावाल युवा संगठन करोली के चुनाव निर्विरोध निर्वाचित सम्पन्न हो गए हैं। उन्होंने बताया कि अध्यक्ष पद पर प्रशांत सिंहल उर्फ बल्ले एवं कार्यकारिणी सदस्य के पद पर अमन गौयका, अंकित गोयल, अश्वेन्द्र गुप्ता, अतुल कुमार गोयल, गौरव सिंहल, पिपपु बंसल, रिशिताज गर्ग, शुभम बंसल, शीलेन्द्र गोयल, सौरभ गुप्ता को निर्विरोध चुनाव गया उन्होंने बताया कि सभी का शपथ ठाहण 31 दिसंबर को होगा। युवा सम्पन्न करने के चुनाव समिति कि सदस्य पद पर, त्रिकोणी बजाज, हेमैंद्र उर्फ गुडु एवं विमल बंसल अठावाल समाज के पदाधिकारिओ एवं गोविंद देव जी ट्रस्ट के प्रत्यासीओ का भी महत्पूर्ण योगदान रहा।